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1. Un camion con cargas de 40kN y 60kN por eje, con una distancia entre ellos de 5m,
rueda sobre una viga de 10m. Calcular el maximo momento flexionante y la maxima
fuerza cortante. (La respuesta debera ser representada de forma gréfica, indicando cual
es la posicién exacta del camion en el instante que la viga experimenta estas fuerzas
maximas). (15 puntos)



2. Se debe instalar una viga de 4 m de longitud simplemente apoyada construida por
dos perfiles C230X30 remachados formando una I. (15 puntos)
(@) Usted como buen disefiador, que configuracién seleccionaria en el momento de

instalar la viga: (1) o (= ). Justifique su respuesta matematicamente.
(b) Hallar la carga uniforme que puede soportar, ademéas de su propio peso, sin que
sobrepase el esfuerzo admisible de 140 MN/m? en la configuracion seleccionada.



3. Calcular la deformacion en el centro entre apoyos de la viga con voladizo de la
figura. E = 200 GPa, | = 1690X10° mm®*. (15 puntos)
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4. Calcular 6max €n el extremo derecho de la viga en voladizo (La respuesta debera ser
representada de forma grafica, indicando cual es la posicion real del extremo derecho de
la viga en voladizo). E = 200 GPa, | = 1690X10° mm®. (15 puntos)

200N
B Y




=X
TABLA B4, Perfiles C (canales), americanos (unidades SI) Y
Ala (o patin) Eje X-X Eje Y-Y
Masa  Arca Espesor g1 T s=1 '
(aprox.) transversal Altura  Ancho Espesor dealma 1 ¢ qu 4 ! ¢ Vi /A z
Denomimacion  (kg/m) (mm’) (mm) (mm) (mm) (mm) (IFPmm’) (Cor’) @0 (Eoo) (1Cno’) (@6) (@@
C380 x74 744 9480 381 94 16.5 182 168 881 133 460 62.4 20 26,3_
%60 9.4 7570 381 89 16.5 132 145 160 138 184 555 225 197
x50 50.5 6430, 381 86 16.5 102 131 687 143 139 514 210 200
C310 x 45 47 5690 305 80 121 130 61.3 42 109 212 16 193 170
x37 7.1 4720 305 i 127 98 599 193 113 1.85 309 198 171
%3l 0.8 3920 305 4 127 12 535 351 117 1.59 2.2 2010 175
C250 x45 445 5670 254 76 111 171 428 kkY) 86.9 1.60 2.8 168 163
%37 3 4750 254 YE] 111 134 379 29 89.4 1.40 243 171 157
%30 296 3780 254 69 111 9.6 i 25 93.0 1.16 215 175 153
X23 226 2880 254 65 111 6.1 218 219 98.2 0.922 188 179 159
C230 x30 98 3800 229 67 10.5 114 25.5 m 81.9 101 19.3 163 148
X2 23 2840 229 63 10.5 72 213 186 86.6 0.806 168 168 149
x20 198 2530 229 ] 105 59 19.8 1m 88.6 07186 15.6 168 151

TABLA B-4.  (Cominuacién)

Ala (0 paiin) Eje X-X Eje ¥-Y
Masa Area Espesor $= [ §= r =
(aprox.) transversal Altura - Ancho  Espesor de alma I c VI-’/“ d ¢ \/1’/1 T

Denominacion  (kg/m)  (mm’) (mm) (mm) (mm)  (mm) (1 mm') (10 mm’)  (mm) (1Fmn’) (1Coe) Mo (@m)
€200 x 28 279 3%0 203 64 99 124 182 180 76 0825 166 152 144
x21 04 2600 203 59 99 17 149 147 758 0627 139 15 140

x17 17.0 2170 203 57 99 56 13.5 133 788 0.544 128 158 145

CI180 x 22 29 27180 178 58 9.3 10:6 13 127 6.7 0568 128 143 135
X 18 18.2 2310 178 55 9.3 8.0 100 13 65.9 0.476 1.4 143 132

15 145 1850 178 53 9. 53 8.86 96 693 0405 10.3 148 138

CI50 % 19 192 2450 192 54 87 1. 7.12 937 539 0425 103 132129
%16 155 1980 152 51 87 8.0 6.2 8.9 s61 0351 913 133 126

x12 12 1540 192 4 87 5.1 53 06 590 0279 793 135 128

Cl30 x 13 133 10 1 4 8.1 8.3 3.66 516 465 0252 720 122 119
x10 99 180 117 #“ 8.1 48 10 486 495 0195 614 125 122

Clo0 x 11 108 130 102 4 75 82 191 74 33 04 55 113 1S
X 8 80 1020 102 i 7.5 47 161 6 WIT 01 465 14 16
C15% 9 88 1120 76 4 69 90 085 23 74 01 43 105 114
x 1 13 933 76 LY/ 69 6.6 0.75 197 283 0.0% 367 101 108

X 6 6.0 763 7% 35 6.9 43 0.67 17.6 29.6 0.077 k¥ 0.1 109




